Mistrovství světa v plastikovém modelářství - Anglie 2014
 V úterý 11.11.2014 jsme se vrátili z anglického Telfordu, kde proběhlo světové setkání plastikových modelářů Scale model world 2014.

Sešlo se kolem dvou tisíc modelů na soutěžních i volně výstavních stolech. Soutěžit na MS přijelo asi 800 modelářů z celého světa, od Kanady, USA, přes celou Evropu po Japonsko. Společně s naším modelářským klubem jsme se synem Petrem opět obstáli v silné konkurenci světových špiček ve stavbě letadel, aut, lodí, tanků a jiných předloh z plastikových stavebnic. Petr Němec obsadil ve třídě juniorů do 18 let, v kategorii letadel bez rozdílu měřítka bronzovou pozici s modelem sovětského letadla z 2.sv.války, Lavočkin LA-7 a stříbro vybojoval s modelem slavného britského válečného stroje v poválečných československých barvách, elegantním Spitfirem MK.9. Osobně jsem získal kromě tří speciálních ocenění poroty za modely Panavia Tornado, LA-7 a CF-5B "Freedom fighter" stříbro s modelem E.E. Camberra v měř. 1/144 a další stříbro v kategorii civilních letadel, s modelem dopravního poválečného Boeingu 377 Stratocruiser, který v 50-tých letech minulého století zajišťoval transatlantickou přepravu osob. 

Dále, jako doprovodný program, zajistil pořadatel akce návštěvu několika leteckých a technických muzeí, kde je vždy na co koukat a načerpat inspiraci pro další modelářskou práci. Akce proběhla shodou okolností v termínu uctění památky válečných veteránů, která je ve Velké Británii pečlivě dodržovanou tradicí. Proto na nás možná dýchla atmosféra setkání u našeho hobby, zakládajícího se na historických podkladech a faktech, o něco silněji, než jindy. Na závěr bych chtěl poděkovat Obecnímu úřadu ve Velké Hleďsebi, že svým finančním příspěvkem pomohl naší výpravu uskutečnit.
 
Martin Němec
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