PRAVIDLA K FOTOGRAFICKÉ SOUTĚŽI


Mariánskolázeňsko, dobrovolný svazek obcí ve spolupráci s Landkreis Bayreuth vyhlašuje fotografickou soutěž, která je pořádána v rámci společně realizovaného přeshraničního projektu: „Očima našich sousedů“. 


Téma fotografie: 		Očima našich sousedů

Neomezené možnosti a prostor pro jakýkoli postřeh - záběr (např. fotografie památky, přírodní zajímavosti nebo přírodního úkazu, vesnice, osoby při nějaké činnosti např. typické pro dané území, výstupy úspěšně zrealizovaných společných projektů  atd.). Účastníci si mohou vybrat, zda budou fotit svůj region nebo region sousední (území partnera).

K soutěžní fotografii autor doloží popis, co fotografie zachycuje (datum, místo a co je na ní zachyceno) a také uvede svoje jméno, příjmení a kontakt na něj (mailovou adresu, telefon). 

Kdo se může zúčastnit: 	obyvatelé obou regionů 

Kam fotografii zaslat:	marianskolazensko.hejskova@seznam.cz 

Termín zaslání fotografie:	od 1. 5. 2025 do 31. 7. 2025

Pravidla soutěže: 	Do soutěže může autor zaslat maximálně 1 fotografii.
Fotografie zasílejte ve formátu JPG, ideálně s minimální  velikostí 3000 px na delší straně, tj. cca. 2 MB.
Zasílejte prosím digitální foto bez datumovek, vodoznaku a výrazných digitálních úprav. Umělá inteligence (AI) je vyloučena v tomto smyslu: všechny fotografie či jejich části musí být zhotoveny výhradně fotografickou cestou. Všechny dodané fotografie musí být pořízeny kamerou s objektivem nebo na mobilním telefonu. Výhradně počítačové nebo pomocí AI generované obsahy nejsou dovolené. Při úpravě nesmí být použity žádné uměle vytvořené doplňky.

Zasláním fotografie do soutěže souhlasíte s pravidly soutěže.
Soutěžící prohlašuje, že je autorem přihlášených fotografií anebo osobou oprávněnou k výkonu majetkových autorských práv, opravňujících jej k účasti v soutěži se všemi právy a povinnostmi s tím spojenými.

Soutěžící uděluje organizátorovi souhlas se zpracováním zaslaných osobních údajů pro účely organizace soutěže včetně jejich zveřejnění, to vše v souladu se zákonem č.101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů.
Oceněné účastníky bude organizátor informovat prostřednictvím mailu, který soutěžící poskytne. 

Hlasování: 	Všechny fotografie budou uveřejněny na webu www.marianskolazensko.org a v době od 8. 9. do 24. 9. 2025 proběhne on-line hlasování. 

Pravidla hlasování: 		Hlasováním souhlasíte s následujícími pravidly:

· Každý může hlasovat pro jednu až pět fotografií.
· Hlasovat lze pouze na stránkách www.marianskolazensko.org, 
· Hlas je platný, pokud je v hlasovacím formuláři vyplněno jméno, příjmení, platný e-mail a platné tel. číslo a zároveň pokud je z uvedeného e-mailu hlasování ověřeno.
· Každý hlasující bude mít 5 hlasů, ty bude moci rozdělit dle svého uvážení (5 hlasů jedné fotografii, po 1 hlase pěti fotografiím nebo rozdělí 5 hlasů mezi jím vybraný počet fotografií). Průběžné hlasování (tedy počty hlasů pro jednotlivé fotografie) nebude na webu zobrazováno, aby průběžné výsledky nijak neovlivňovaly rozhodování hlasujících.
· Organizátor soutěže si vyhrazuje práva nezapočítat hlasy, 
u kterých je e-mail, jméno, příjmení či telefon uveden nesprávně či chybně, ať už omylem či záměrně.
· Do losování o ceny budou zařazeni všichni, kdo hlasovali. 
· Na ceny či jinou výhru nevzniká hlasujícímu právní nárok 
a nelze je tedy vymáhat.
· Organizátor soutěže (Mariánskolázeňsko) a provozovatel webu soutěže www.marianskolazensko.org (Galileo s.r.o) nemohou býti činěni zodpovědnými za technické problémy, které hlasujícímu neumožní hlasovat, nebo díky kterým nebude započten hlas. Současně organizátor soutěže, 
ani provozovatel webu nemohou býti činěni zodpovědnými, pokud dojde ke zkreslení výsledků soutěže zásahem třetí strany.
· Hlasováním souhlasíte s poskytnutím a zpracováním vašich osobních údajů (jméno, příjmení, e-mail, telefonní číslo) 
pro potřeby zjištění výsledků hlasování. Vaše osobní údaje budeme archivovat po dobu, po kterou budeme realizovat  projekt Očima našich sousedů. Vaše osobní údaje budou 
na vaši žádost neprodleně odstraněny z naší databáze.

Setkání – vyhodnocení: 	30. 9. 2025 v Kulturním domě v Drmoulu proběhne 1. setkání pro všechny zájemce, na kterém budou účastníci seznámení s obdrženými fotografiemi, bude proveden výběr fotografií 
a seřazení výstavy (v případě velkého počtu soutěžních fotografií bude proveden pouze užší výběr fotografií) a také bude pro účastníky tohoto setkání připravena soutěžní „tipovačka“ – typování, která fotografie dostane nejvyšší počet hlasů.
Soutěž je určena pro všechny amatérské fotografy všech věkových kategorií.
Soutěžní kategorie: 	A) děti a mládež do 15 let
                                 	B) dospělí a mládež od 16 let 
                                  	C) senioři od 65 let

V každé z výše uvedených kategorií odměníme drobným dárkem výherce, kteří se umístí na 1. až 3. místě. 

Z obdržených soutěžních fotografií bude zhotovena výstava, která bude slavnostně zahájena v pátek 31. 10. 2025 v Domě Chopin v Mariánských Lázních (2. setkání v rámci projektu) a poté bude vzniklá výstava vystavována na české i německé straně.
Soutěžní fotografie budou sloužit i jako podklad pro propagační předmět (pexeso), který bude v rámci projektu vytvořen. Soutěžící tedy zasláním soutěžní fotografie souhlasí s použitím jejich fotografií v rámci uvedeného projektu, tedy zejména souhlasí s tím, že jejich fotografie mohou být zařazeny na propagační předměty, mohou být součástí výstavy a také mohou být uveřejněny na webových stránkách organizátora soutěže i na stránkách jeho projektového partnera a na dalších informačních materiálech vyhotovených v rámci realizace projektu (např. v tiskové zprávě, místních zpravodajích apod.).



Informace o celém projektu i jeho dílčích aktivitách budou průběžně umisťovány na webové stránky Mariánskolázeňska:
https://www.marianskolazensko.org/projekty/projekty-svazku-marianskolazensko/fond-malych-projektu-fmp-interreg-bavorsko-cesko-2021-2027/



	

Název projektu: „Očima našich sousedů“, (č. projektu: BYCZ-SPF00253, tento projekt byl podpořen programem Fond malých projektů (FMP) INTERREG Bavorsko – Česko 2021 – 2027. Dobrovolný svazek obcí Mariánskolázeňsko projekt realizuje 
se svým německým partnerem Landkreis Bayreuth. 
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